Итоговый контроль
апрель 2008-2009 уч.г.
ТЕСТ
по математике за год в 7ж классе
I Вариант.
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Часть А.


1. При каких значениях  выражение имеет смысл:





а) при любом ;   б) при ;   в) при ; г) при ;  д) при 

2. Упростите выражение 2(3х+1) – 3(1-5х).
а) -9х - 1;	   б) -21х - 1;	в) 21х - 1;	      г) 9х – 1;         д) другой ответ.

3. Представьте в виде многочлена стандартного вида выражение:
    (3a – 7b)2 – 42ab.
а) 9a2 +49b2 ;		  б)9a2 – 42ab + 49b2; 		в)9a2 – 84ab – 49b2;
г) 9a2 – 84ab + 49b2;         д) 9a2 – 49b2.


4. Функция задана формулой . Выберите неверное равенство:





а) ;	 б) ;	в) ;	г)  ;     д) .

Часть В.

5. Решите уравнение 

6. Сократите дробь .

7. Решите уравнение: 

8. Разложите на множители: 

Часть С.


9. Постройте график уравнения  и с помощью него решите неравенство y > 0.


10. Сократите дробь: 

II Вариант.
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Часть А.



1. При каких значениях  выражение имеет смысл:





а) при любом ;   б) при ;   в) при ; г) при ;  д) при 

2. Упростите выражение 4(3х - 2) – 6(2 + 4х).
а) -32х;	   б) 36х - 20;	в) -12х - 20;	      г) 12х – 20;         д) другой ответ.

3. Представьте в виде многочлена стандартного вида выражение:
    (2a – 9b)2  + 36ab.
а) 4a2 - 81b2 ;		  б)4a2 – 18ab + 81b2; 		в)4a2 + 18ab + 81b2;
г) 4a2 + 72ab + 81b2;         д) 4a2 + 81b2.


4. Функция задана формулой . Выберите верное равенство:





а) ;	 б) ;	в) ;	г)  ;     д) .

Часть В.

5. Решите уравнение 

6. Сократите дробь .

7. Решите уравнение: .

8.  Разложите на множители:  .

Часть С.


9. Постройте график уравнения  и с помощью него решите неравенство y < 0.


10. Сократите дробь:  
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